
6. Дополнительная страховая защита: выплаты по травмам

Пример действия 
договора страхования

Выплата 3% * 1 500 000 = 45 000 тг.

Страховая сумма снижается:

1 500 000 – 45 000 = 1 455 000

Перелом 
пальца

Ушиб головного 
мозга

Выплата 10% * 1 455000 = 145 500 тг.

Страховая сумма снижается:

1 455 000 – 145 500 = 1 309 500

Восстановление страховой суммы

Ожог 3-й степени, 
7% поверхности 

тела

Выплата 15% * 1 500 000 = 225 000тг.

Страховая сумма снижается:

1 500 000 – 225 000 = 1 275 000


